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uHwUr И СЕНАТ ТРЕБА СКАСУВАТИ. питання, що робитимуть дер- j істину можна віднести й до 

жави, що одержали виплати, у пекучого нині питання з між- 
тими одними чи двома міліяр- союзницькими боргами. Для 

' дами золотих, які Німеччина того, щоби Франція могла пда- 
одиим з останніх вчинків пре- ! виплачуватиме у формі нату- тити свої військові борги Ан- в Англіі « около 2,000,000 
міера Кінга перед проголошен- ральанх доставок, бо золота в1 глії та Америці, треба, щоб во- безробітних. А ще більше аю- 
ням виборів було назначених |нсі нема? Вивіз вугілля, заліза на збільши.та свій закордонній *дей *» ЩО не мають де мешка- 
пів тузина нових сенаторів з хемічних продуктів та електри- вивіз на відповідну сумх. А це ти 
ліберального табору. ічного приладдя з Ніиеччини значитиме, що в рівній мірі no-,

Коли розглянути останній викликає, передовсім, копку- терпить промисловість англій- що спРам 3 помешканням для 
склад сенату, то виявиться ось ренцію промнслойости країн, ська й американська, для яких робітників в Англії буде нев- 
ш0- ЩО їм Німеччина постачає ці Франція є небезпечний конку- ловз' вирішена побудуванням

34 сенаторів є директорами товари, як реперації. Істнують, рент. А раз головним кредите- 1.500,000 до 2,000.000 домів, 
ріжних корпорацій; права, проекти доставок Ні- ром європейських держав є А- А президент Трейд-юнійно-

21 є адвокатами, меччиною не річей споживчих, мерика, то саме вона потер- го Конгресу, А. Б. Свейлс, за-
13 є купцями; а технічних знарядь, знарядь пить найдужче від того, що явив:
10 є або власниками фармів виробництва і взагалі основцо- вчасно одержуватиме виплату Тепер не поплатиться буду- 

або комланійними агентами; го капіталу, що може лідвищн- європейських боргів. Як це не вати робітникам хатів, бо вони
ти виробничі можлнвости країн парадаксально, але державні, Hv 1,3ютЬ 
— кредиторів Німеччини. Але діячі Європи та Америки не рент ■ 
й цей вихід потребує насампе- знали цієї істини доти, доки їм А кажуть, 
ред, затрати величезних кош- не роскрили П ділові люди, що ' гРошева ^система найкраща в 
тів тими державами, де прова- зібралися в Брукселі на кон- і ВІТ'' 
литимуться капітальні роботи.; грес.
Міжнародна Торгова Палата, 
вислухавши доповідь англій-

колючки.the lees ті 
al РШм мв мм оі at tbs

•treat Mi tbs cur at*i M- Передвнфррча кампанія по- 
. 44.00 і малася і ліберальна партія ста

ла вигукувати проти сенату.
' Цето можна було надіятися, 
бо протисенатську кампанію 

1 держала вона як коника, на я- 
I кому надіється заїхати біль
шістю до парламенту.

Але кожний робітник і фар- 
I мер мусить зрозуміти, що це 
вигукування ліберальної партії 
проти сенату є тільки пустим 
криком. Ліберали зовсім не ду- 

! мають повалити сенат; навіть 
Winnipeg, Маж, Canada не думають вкоротити його 

....................‘масть. Кричать вони перед ви
борами тому, щоб самим діста- 

! ти більшість в сенаті.
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Car Pritchard Ara and HeOregor St, 7 є лікарами.
Иншими словами, сенатори є 

членами капіталістичної кляси 
призначені 
клясою: для того, щоб припи
няти “представників дорогого 
народу” в палаті послів, коли 
тільки того потрібно капіта
лістичній клясі.

Чи ліберальна партія бажає 
скасування цеї клясової інсти
туції? Зовсім певно, і що ні. 
Премієр КінГ тільки що додав 
пів тузина ліберальних нага- 
нячів до сенату, а з них кількох 
є директорами великих капіта
лістичних корпорацій.

Комуністична Партій Канади 
домагається скасування сенату. 
Право сенату уневажнювати у- 
хвали палати послів мусить 
бути скасоване. Сенат, як опо
ра капіталістичної реакції, му
сить бути усунений.

Боротьба що її провадять 
ліберали й консервати по пи
танню сенату, є тільки .беззмі
стовною грою для замилення 
людських очей. Робітнйки і 
фермері мусятб домагатися 
скасування сенату.

чим заплатити за
Иі

шо англійська
* капіталістичноюПРОГРЕСИВНІ КОНСЕРВАТИ. Ні ліберали ані консервати 

не бажають скасування сенату. 
Чому? В Англії уряд збирає відомо- 

сти, кілько і яких кімнат по- 
поме-

Знаючи вплив, шо ним кори
стується промислова, торгова „

представника, Стемпа, ц фінансова буржуазія в уря-1 Тре '6 Р ітник для 
прийшла до висновку, що при-!Д0ВИХ сфЄрах капіталістичних ; Ш*;1ННЯ' 
наймні частину репараційних держав, не можна не звеР- ТрЄЙД ЮШОН,СТ Бен Тнлет 
виплат треба лишити в самій нут„ серйозної уваги на між- запР°П°нував, щоб робітни- 
Німеччини 1 вжити їх на зміц- Ііародню організацію великого 11ТВО АнГли перевело рсв,3,ю' 

П промисловости, бо капіталх. «кою е Міжнародна ск,лькн к'мнат ма,0Ть *ит' 
платеспроможність держави за- Торгова Палата. Ми багато v-j™ лорд ь,ФкенгеД > Л(>РД Дер- 
лежить, головно, від розмірів 
її вивозу, що його

^Прогресивний конеерват” — звучить, як то кажуть, па 
радою &.Т1ЛО. Хіба ж може коні ерііат бути прогресивним чаю реакції Він є важною підпоро- 
віком в політиці? А отже в буржуазній брудній політиці так- ю капіталістичної держави. Він 
явище зовсім не дивне, а навіть дуже звичайне. допомагає капіталістичній ди-

Не|*»г додаючи звідомлення в пресі зЦомінащйніа мітінґіи ктатурі і робить її більш успі- 
рімсних політичних партій перед наближаючимиея виборами, шною. *
часто попадаєш на назвт ка Мешпбііьш відомих політичних 
аспірантів, що рік, .два, три тому належали до одної партії, а ни 
ні припленталися до нншої. в між ними й такі птиці, що май 
ми- що виборів мандрують- з одної політичної партії до другої, 
в й такі, що парадують публично, наприклад, як проґресісти, 
а роблять в інт<-|нч ах ліберальної або консервативної партії.

По правді, кати розглянути політичне минуле всіх так 
званих проґ|и-еивних послів, то виявиться, що вони в більшості! '

Тому, що сенат є опорою
ського

Кожна ухвала палати послів 
мусить перейти через сенат, за- 
ки вона стане законой. Коли-ж бі.ваги звертаємо на противен- 

! ства між капіталістичними кра- 
глинути міжнародній ринок, (нами і це цілком правильне, а- 
Цей висновок на досвіді зво-

сенат, в його безконечній му- 
дрости, уважає, що дану ухва
лу не треба пропустити, то во
на не може стати законом. Ин-

може по-
“Дейлн Гералд” каже, що 

поліційні власті! в Англії є по
ступовішими від тих лордів, я- 
кі сушать собі голови робітни
чими помешканнями... Під їх 
заряджуванням кримінальник в 
тюрмі має бідьше,місця, чим 
робітнича родина в рентованій 
хаті.

ле ігнорувати силу тяжіння між 
литься до відмови держав ne- ними ми не повинні, бо багато 
реможниць- від німецькйх

’

шими словами сенат (не так, 
походять з ліберальної або консервативної партії. Не дивно от як палата лордів у Великій 
же, іцо вони й на далі, за винятком Групи джннджеристів , три- Британії) служить як знаряддя 
маються хвостів тих старих буржуазних партій, здебі.іьша лі- класового
беральної.

ре- чинників міжнародньої політи
ки лишилися для нас в цьому 
випадкові до певної міри при
хованими.

параційних виплат, що вбива
ють іхню власну промисло
вість.панування.

Не треба забувати, що «на
звані прогресивні або фар хорів не вибіраеться голосами

Але льоґічно міркуючи, цю С. Яво/кькіш.
Роблять це й всі українські так 

перські посли в провінції Манітобі. Українським фермерам в j-дорогою народа”. Навпаки, їх 
Маяітобі відомо, наи]інклад, що посол до манітобського парля- назначує “говернор - дженерал 
менту Д. Якиміщак — ніби фарме}к-ькнй посад. Вибрали його ІН кавн*сил''_ тоб
фермері тому, що він обіцяв обороняти їхні фермерські інтере- с-10вами кажучи _
ся. Ко-іи б він був каядидував як консервативний кандидат, то HaTopjB назначує та партія, що 
Фермері були б його не вибрали. А виявляться, що той самий ма£ більшість в палаті по'слів. 
Якиміщак і в тим політичним чудаком “прогресивним консер- 
в&том”.

В ОБОРОНІ ЖЕРТВ РУМУНСЬКИХ КАТІВ Міністер внутрішніх справ 
Англії каже, що невдовзі роз- 
пічнеться в Англії облава на 
комуністів.

Видно — лордам вже надо
кучили облави на зайців в лі
сах Скотляндії.

Для успішного переведення 
облави на комуністів англій
ські лорди мобілізують гончих 
зі “Скатленд ярд”.

-то —, иншими 
нових ,се- Отвертий лист французьких письменників І громадських 

діячів до румунської влади.
Г. В. Бартоломю.

Як довідуємося, за кілька 
днів має явитися перед вій
ськовим судом в Кишинєві 
386 селян, і селянок, обвинува
чених в співучасти в повстан
ню на південній Бесарабії у ве
ресні минулого року.

Вже саме число обвинуваче
них вистарчає, аби звернути 
нашу увагу. Але вісти, які дій
шли до нас з Румунії, перетво
рили наше заїптересування у 
справжній переляк.

Чи це прайда, що цих 386 об- гою; 
винувачених є тільки -жертвеи- 
ними козлами револьти, за я- 
ку несуть відповідальність ті, 
що нині в і.мени Румунії прав
лять Бесарабією?

Чи то правда, що як скон- 
статував посол Якубеску в ру
мунськім парламенті, 13-ох з 
поміж обвинувачених покара
но смертю ще перед судовим 
присудом?

Чи то правда, шо обвинува
чені не мають ніякого контак
ту зі своїми оборонцями і що 
ні один журналіст ні румун
ський ні чужоземний не має 
права дістатися до бесараб- 
ської території? Чи то правда, 
що румунські журналісти му 
сіли відкликатись до своєї ор
ганізації' “Спілки румунської 
преси” з протестом проти та
кого нарушення їх прав?

Чи то правда, що ляйтнамта 
Мораческу, обвинуваченого в 
більше як 30-ти політичних ■ 
вбивствах, випущено на волю 
без дальших для нього наслід
ків?

Чи не було-б уже доволі цих 
всіх жорстокосі-ей? Чи треба 
ще мучити цих 386 жінок, чо
ловіків і дітей? Чи потрібно є, 
щоб цих невинних політичних

Скликала консервативна партія в < "тонна.! свою номінацій- 
ну конвенцію і тиць Якиміщака на платформу, на показ стягне
ним українським фармерам. .Звичайно парадував вій, як “неза- 
внеимий” прогресивний фермерський посол, а на ділі виявило
ся, що робить для консервативної партії і доиомагає її політич
ній машині вербувати українських виборців. Виступити отверто 
як консервативний аґент, так як це робить дентпст Мігайчук, 
він вважав мабуть невигідним.

Та не тіуіьки один Якиміщак таке робить. Роблять подібне 
й ниті так звані прогресивні політиканти. Помітили, що фар- 
мері відеахяулиеь від старих капіталістичних партій, та й да
вай перемальовувати свою зверхню краску. Але під “прогресив
ною краскою” залишилися ліберальні й консервативні агенти. 
Пора, щоб фармі-pi під чаї- цих виборів щюекзамінували вже й 
своїх ироґрееістів.

НОВА МІЖНАРОДНА ПОЛІТИКА ВЕ
ЛИКОГО КАПІТАЛУ. вязнів трактовано як звичайних 

злочинців і, передавано вій
ськовому судові, присуди яко
го можуть бути диктовані тіль
ки ненавистю?

Глибоко

. Газети доносять, що поль
ський злотий хитається. Певно 
—■ пяний.Громадська думка і політич

ні європейські кола майже за
мовчали конгрес Міжнародньої 
Торгової Палати, що відбувся 
в липні у Брукселі. А тим ча
сом ця інституція заслуговує 
на глибшу і серйознішу увагу, 
можливо навіть на більшу, ніж 
численні останніми часами кон
ференції та наради поміж так 
званими державними людьми.

значінні одних і тих же фор
мальних постанов призводять 
при міжнародніх торгових сто
сунках до сили конфліктів і су
дових процесів. Від того, на 
суді якої країни розбирається 
справа, залежить кінець цієї 
справи. Міжнародна Торгова 
Палата організувала з цією ме
тою свій власний арбітражний 
суд, звертаються до якого, зви
чайно, цілком добровільно. А 
як у кожній країні у Міжнарод 
ньої Торгової Палати є свої 
національні комітети, то остан
німи часами все частіше в кон
тракти на доставку товарів і 
перевозку або страхування їх 
вноситься пункт: удаватися на 
випадок конфлікту до арбітра
жу Міжнародньої Торгової Па
лати. Цей добровільний комер
ційний суд уже тепер до такої 
міри компетентний, що в ба
гатьох країнах виконання йо
го постанов ухвалюють дер
жавні трибунали.

• •
Польща має дві тисячі ма

тросів і пять адміралів... Мала 
також одного військового ко
рабля з трома матросами на не
пу. Він стояв в Данціґу привя- 
заний мотузком до сухої вер
би і... втопився.

Тепер всі польські сухопутні 
матроси ходять понад морем і 
бавляться в “цюрки-бабки”.

зворушені цими 
фактами, ми звертаємося до 
румунських властей з вимо-

■ 1 ) щоб тих 386 нових жертв 
репресій випущено негайно На 
свободу до судової росправи;

2) щоб на місце військового 
суду взяв справу в свої руки 
цивільний суд і щоб оборонці 
могли бути в свобідчім такті з 
обвинуваченими;

3) щоб процес не відбував
ся при замкнених дверях .та 
щоб преса румунська і чужо
земна вільно могла слідкувати 
за процесом;

4) щоб дійсні винуватці, а 
саме шефи цивільної й військо
вої адміністрації в Бесарабії 
були відвічальними за події, 
що мали місце у вересні мин. 
року.

Не хочемо вірити, щоб пу- 
блична забезпека демократи- 
тичної “Великої Румунії” по
требувала для свого істкуван
ня щоденного загроження жит
тя. своїх горожан і перманент
ного удержування стану обло
ги, який є запереченням всіх 
людських прав.

Підписи:

•]Х Ромен Ролян, Лот Валь, кисет, 
A h/// Bajrfic, УКорж Дігамель, 
Андре /Під, Пер Жон Жув, І І о. і 
• 7км, Марсель Мартіне, АнВрі 
ІІ'кіь Жигь, Марсель Сей, 
ІІІарль Вільдрак, УКорж Пйок,

І Віктор Виш, Северін Віктор І 
;МарГеріт і т. д. і т. д.

О

ПРАВДА ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ. Л\іжнародня Торгова Палата 
— інституція нова і повинна 
вона обеднати торгові, проми
слові, транспортові й фінансо
ві інтереси буржуазії всього 
капіталістичного світу. До па
лати -приєднуються торгово- 
промислові організації, банки, 
залізниці компанії, пароплавні 
товариства, трести й синдика
ти 37 ріжних країв. Бруксель- 
ський конгрес, отже, був справ 
жнім “світовим, діловим пар
ламентом”, або, як висловлю
вались промовці, що виступали 
на ньому, був “Економічною 
Лігою Націй”: Міжнародна 
Торгова Палата остаточно 
сформувалась в червні 1920 р. 
за інціяти&но банкирів, про
мисловців і торговців Злуче
них Держав, що намагалися 
закріпити пануюче економічне 
становище Америки після сві
тової війни. Американські по
літики, незадовояені наслідка
ми війни і змістом Версаль- 
ської угоди, формально відмо
вились брати участь у европей 
ських справах. Але американ
ський капіталізм не міг ігнору
вати Європи, що стала найкра
щим клієнтом Злучених Дер
жав. Щоб завоювати європей
ський ринок поза всякими офі- 
ціяльними путами і дипльома- 
тичними міркуваннями, й ки
нуто ідею утворення Міжна
родньої Торгової Палати.

Міжнародна Торгова Палата 
є такий новий організм, якого 
потребує велика буржуазія.
Вона вважає себе за знаряддя 
міжнароднього співробітниц
тва, що переросло старі рямці го конгресу голова палати 
історичних держав. Міжнарод- Бутс. Але успіх рішучого втру- 
ня Торгова Палата з цією мето- чання обєднаного капіталу в

На закінчення польських ма
неврів під Бродами польський 
летун хотів показати чужозем
ним генералам, як він буде би
ти більшовиків.

За червоноармійців він ви
брав собі кукурузи на городі 
селянина. Залеіів він літаком 
в ті кукурузн й там зломив со
бі голову.

В нагороду за хоробрість ді
став він хреста... деревляного.

Даремно б|и‘хала й бреше буржуазна й еоціял-зраднпцька 
прееа щюти Радоне ького Союзу, намагаючись представити в ну 
тріщні його умовний й відносини в найчорнішнх красках.
Правди не идалоем закрити. Вона виходить на "верх і бо но до
бі безео(юмнііх б|н хуиін. , -

1 Довго вірили брехунам організовані в профісіонаЛьні сою 
зи |ю6ітннки західної Европи, аж остаточно сказали собі: да
вай, поїдемо туди самі, побачимо й переконаємося.

закричала буржуазна ü еоціял-зраднпцька 
преса — бо живими назад не вернете. А воші такц поїхали...

Перша поїхала англійська робітнича Т)іейд-юнійяа делкґа 
ція. Переїхала цілий Радянський С’оюз здовж t поперек, була 
в урядах, професійних союзах, селянських організаціях, фа
бриках, копальнях, навіть і в тюрмах і скрізь; збірала відомо- 
сти, роспитувала, записувала, робила підрахунки. І вееціло 
живою до дому повернула. Ще й як живою... Живішою, чим з 
дому виїздила.

Англійська ]юбітшіча делегація дала звіт перед своєю ор
ганізаціє*) і однодушно сказала: Нас обманці вали! Про Ра
дянський Союз говорили й писали нам брехню! Це дійсно віль
на робітничо-селянська республіка, в якій жваво будується но
ве життя. Нам треба обєднатнея з працюючими Радянського 
Союзу і разом боротися проти капіталізму. Делегація злади
ла звіт, що |ого надруковано великою щшжкою.

Коли довідались англійські організовані робітники правду 
від своєї делегації, зразу заметушились. Пішли вопн цілою 
масою на ліво.1 На останньому трейд юиійному конгресі в Скар 
бо|ю сиділи в тіни перелякані прихвостні буржуазії, вчорашні 
дейборитські герої — МекДоналд, Том ас, Клайнс і тов., а кон
грес ухвалював рішучі постанови про необхідність боротьбу за 
міжнародне обєднання професіональних союзів, з обовязковпм 
включенням радянських п]юфсою.іів, про бо]ютьбу за повалення 
капіталізму, про право кольопіяльних на(юдів на самовизна
чення і т. д. і т. н.

Почули про це німецькі організовані [юбітнимі, давай і со
бі ііосялатн делегацію до Радянського Союзу. Делегація поїха
ла... з недовірам. ПроЦе вона відтак по щирості призналася.
Капі ж (юатляпула, що і як діється в Радянських Республіках, 
повернула назад з зовсім нашими думками. Боні -.і»ж щиро 
визнала, що німецьких робітників обманювали буржуазія і ео- 
ціял-зрадннкн. Вона теж щи]ю закликає німецьке робітництво 
до тісного обєднання з працюючими Радянського Союзу, одино
кій надії пролетаріату цілого світа.

Уаворушндиеь робітники ннішіх країн і собі хотять знати 
правду. їдуть і внбіраються до Радянського Союзу все нові ро
бітничі делегації. Радянський Союз став країною, так мовн- 
тм-б, робітничого паломництва — ревмюційного паломництва, ю нераз організувала інститу- 
Ьо всі ті робітничі делегації, повертаючи назад до своїх щіаїи, ц'ї шо мають міжнародній ха- 

про першу у світі піюлктарську вітчину і рактер, хоча й не санкціонова
ні міжнародніми конференція-

Не їдьте!

Президент ГардінГ вмер від 
рака,.. Злопав, проти припису 
докторів, на вечеру здоровенно 
го рака і до ранку дав дуба.

В епоху, коли держави Ан
танти даремно шукали виходу 
з глухого куту німецьких ре
парацій і по свойому пробува
ли вибратися з нього то шля
хом окупації Руру, то проєк- 

економічних репресій,

Канадійські ліберали і про
гресисти кажуть, іцо як прий
дуть до влади, то знесуть та
рифу. Консервати кажуть, що 
знесуть канадійську залізни
цю і безробіття. Незалежні ка 
жуть, що знесуть все, що ко
му потрібно...

А по моєму всі вони найкра
ще зробили-б, коли-б знесли 
кілька тисяч тузинів яєць... Бо 
вже в склепах яйця по 50 цен
тів тузинл

тами
конгрес Міжнародньої Торго
вої Палати, що засідав 1923-го

Ф-
Ми знаємо це, бо ми тут на

водимо голі факти так, як 
подала преса в жовтні мин. ро- 
Vy, що револьта, яка вийшла з 
Миколаєва,, була безпосеред
ньо викликана місцевими, жан-

року в Римі, отверто заявив, 
що на цьому шляху рішення не 
буде знайдено і що треба че
рез те -, передати розвязаНня 
проблеми німецької платеспро- 
можности і способів сплати ре
парацій до рук ділових експер
тів — фінансістів, комерсантів 
та промисловців. Це і був ві
домий від нині “Комітет Доса”, 
куди увійшли найголовніші ді
ячі Міжнародньої Торгової Па
лати.

!

дармами, які розстріляли в бі
лий день на ринку селянина, 
шо мирно прийшов продавати 
свої продукти, котрі вони хо
тіли йому відобрати.

Ми знаємо це, — що в на-1 
слідок природного обурення, і
викликаного таким мордом в диться загальне-Навчання, сіт-|

Автором “Лляну Дога”, що масі селян, що находилися на ка шкіл в 0|фузі ,більшуєть- '
почав собою нову епоху в ев ринку, с. Миколаїв та 5 инших с„ вдвічі Число учнів збільшу- .
ропейській політиці, і є, таким околичних сел були окружені еться на 75 np01t На службу не ®УЛ0 “ому ні салі відчини- 
чином, Міжнародна Торгова артилерією і знесені майже ціл- приймуть 500 нових учите тів ти, ні мітінгу розпочати, то ви-
Палата. Про це'з гордістю зая- ковито з лиця землі; що в мі- і   ' борці потягнули один одного
вив на відкритті Бруксельсько- стеЧку Татар-Бунар, підпале-1 за чуба на дорозі і з тим роз-

нім з ріжних боків, 78 хат спа- УКРАІНІЗАЦПЯ ВУКОПСПІЛ- їхалися.
КИ НА УКРАЇНІ.

ЗАГАЛЬНЕ НАВЧАННЯ. На фармах почалися вже 
З Катеринославу доносять, і консервативні та ліберальні ви

борчі весілля. В Вінніпег Біч 
приїхало недавно таке консер
вативне весілля на двох підво- 

I дах під салю співаючи, але що

і "
що уважаючи йа те, що заво-

k

Be
V ‘

На злість Куркуленкові ре-
лено, 89 селян розстріляно на 
цвинтарі, а 200 на вулиці.

Ми знаємо це, бо пресові 
звідомленця тріюмфально о- 
голоси.ти це цілому світові, що 
ця репресія потягнула за со- 
6о>о 2,000 жертв на протязі 
кількох днів і що ціла область 
на 60 квадр. кі.тьометрів була

Правління Вукопспіл ки в
Харкові вирішило скінчити у- лактор Кан. Українця’ зовсім 
країнізацію до 1. січня. Осіб, УСУНУВ рубрику “Гіереппска Ре-

дакціГ.

питання, якого не могли роз- 
вязати недосвідчені в еконо
мічних справах державні люди 
Европи, спричиняється нині до 
нових виступів такого-ж рбду 
керовників палати.

Сплата по лляну Доса йде 
поки регулярно. Але повстає j обернена в пустиню.

що не знають української мо
ви, надалі на службу не прий
мають.

ромииують пращу
розпалюють бажання пролетаріату тих країн до повалення 
віталізму скрізь та по волі чи мимоволі розносять іскри соціялі. “и чи угодами, 
иої революції. . Ріжниця в комерційних зви-

Через те лютує світова буржуазія і ие перестає думати про чаях, ріжноманітність митних 
те. як би ТО знищити Радянські Республіки. правил і цілковита ріжниця в

Розумно зробив. Колн-б ще 
перестав писати редакційні 
статті, тоді в “Кан. Українцеві” •

Відновляйте передплату на було-б більше граматики.
“Укр. Роб. Вісти"!

ка-

Куркуленко.

- . і»
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА, 26. ВЕРЕСНЯ 1925.
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